
Für Standardtürblätter bis Höhe 2110 mm geeignet, Ausführung CPL weiß, ähnl. RAL 9016
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Verarbeitungshinweise für: 
Erweiterungsset Holzzarge für Ganzglasschiebetürblätter 
für Eclisse Schiebetür Unico Plus Trockenbau,

Sie brauchen: Wir liefern:
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1: Messen und schneiden Sie die erste Leiste A für den Anschlag.

2: Kleben Sie die 
Leiste mit dem 
mitgelieferten
Leim in die Nut ein.
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3: Messen und schneiden Sie die erste Einschubbürste C, 
und kleben Sie die Bürste mit bauseitigem Montagekleber wie abgebildet auf.

4: Messen und schneiden Sie die erste Sturzleiste auf Breite fertiges Durchgangslicht.

Letztmöglicher Zeitpunkt, um das Glastürblatt einzuhängen: JETZT
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
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B
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5: Kleben Sie die 
Leiste mit dem 
mitgelieferten
Leim in die Nut ein.
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6: Wiederholen Sie 1–5 für die andere Seite. 

7: Messen und schneiden Sie die Anschlagdichtungen D zu, 
drücken Sie diese danach in die Nut ein. 

Endresultat Anschlag: Endresultat Einschub:
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Wartungshinweise für ECLISSE Schiebetürelemente

Grundsätzlich sind ECLISSE-Schiebetürkästen bei korrekter Montage 
und der Beachtung der unten angeführten Hinweise wartungsfrei.

Die Herstellergarantie auf die verschiedenen Komponenten wie Laufschiene, 
Rollwagen und Schubkasten gelten nur unter der Beachtung folgender Punkte:

1) DIE VERARBEITUNGSHINWEISE DES HERSTELLERS SIND ZU BEACHTEN!

2) Einwandfreie, und auf allen Achsen lotrechte Montage des Schiebetürkastens!

3) Die Laufschiene ist vor Inbetriebnahme zu reinigen und auf eventuelle Verschmutzungen 
durch die Montage zu untersuchen! Eine verschmutzte Laufschiene verursacht erhöhte 
Laufgeräuscheund führt zu Funktionsstörungen der Laufmechanik!

4) Die Laufwagen sind im Inneren mit gekapselten Stahl-Kugellagern versehen, 
und dürfen nicht geschmiert werden!

5) Der Boden des Schubkastens muss gereinigt (z.B. aussaugen) werden.
Gehen Sie sicher, dass sich keine Schraubenköpfe oder Zementmörtelreste
im Bodenbereich des Schubkastens befinden.

6) Gehen Sie sicher, dass keine Schrauben in den Schubkasten einstehen.
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AT ECLISSE WIEN GMBH  - eclisse@eclisse.at  -  www.eclisse.at

4 von 4


